



昨日之最

成都商报30日报道,四川一女童身患重病,其父求助募捐后收13万元善款,疑花10万买车。

伤 新民晚报30日报道,重庆一女子爱犬被车轧伤,找司机理论时被狗反咬一口。

赞 华商报30日报道,西安一82岁老人欲骑行欧洲5国,80岁时曾骑车环游台湾。

图区

世界最长玻璃廊桥 悬挑于700米高空



重庆卫视30日报道,记者从重庆云阳县旅游局获悉,该县龙岗景区世界最长悬挑玻璃廊桥——云端廊桥,将于5月1日正式对外迎客。廊桥悬挑支出长度26.68米,其中悬挑部分为21.34米,离地高度718米,采用无钢架支撑,游客从廊桥上可以720度的视野全景俯瞰龙缸、石笋河、盖下坝水库等景观。此外,廊桥比美国科罗拉多大峡谷21.34米长的悬挑廊桥还长5米多,从而成为世界最长悬挑玻璃廊桥。图为重庆龙岗景区的悬挑玻璃廊桥。

【点评】有种马桶圈的赶脚!

油菜花田开出八卦图



北京晨报30日报道,从17世纪开始,麦田怪圈的争论就一直不绝于耳,它常常出现在春天和夏天,完美的线条将成片的麦田进行分割,形成了让人浮想联翩的几何图案。

在安徽休宁县的齐云山脚下,连绵的油菜花地里,一幅巨型“太极八卦”图横空出世,图案精美至极,令人叹为观止。登齐云山而上,这片金黄色的花海格外的吸引游客的目光,前来赏花的人络绎不绝,这特别的景观也给游客带来了惊喜。

【点评】不仅供观赏,还可降妖除魔,真是一举两得呀!

男子用“肉卷鲜花”求婚 只因女友爱吃肉



中国日报30日报道,近日,北京一名男子在火锅店用肥牛卷做成的鲜花向女友求婚成功,报道称,当事件的女主角明月(化名)发现那鲜花居然是由一个个肥牛卷精雕细琢而成,明月顿时惊喜得掩面而泣。

男子介绍称,女友爱吃肉,还越来越胖。他表示“不在乎”,并以实际行动上演浪漫“肉咚”求婚。据悉,这对恋人都是“90后”,明月在北京一家广告公司工作,平时很喜欢吃肉,尤其酷爱火锅,身材也比较胖。两人从大学时代开始恋情,今年已经是第五年。

【点评】@波波:你们考虑过肉的感受吗?

“阳光动力”2号预计今日抵达重庆

计划在重庆短暂停留后,将途经南京,再飞越太平洋



3月30日,在缅甸曼德勒机场,世界最大太阳能飞机“阳光动力”2号准备起飞。 新华社图

瑞士人贝特朗·皮卡德及其伙伴安德烈·博尔施贝格轮流驾驶的“阳光动力”2号太阳能飞机于3月30日早些时候从缅甸曼德勒起飞,前往这次环球之旅的第五站中国重庆。按计划,在重庆短暂停留之后,飞机还将途经中国南京,之后继续向东飞越太平洋。

英国广播公司报道,“阳光动力”2号太阳能飞机30日晨从曼德勒起飞

后,预计连续飞行将近19个小时,大约1375公里的行程,抵达重庆江北国际机场。

法新社评述,这段行程是“阳光动力”2号自本月9日开启环球之旅以来最具挑战的航程之一。中国云南省和四川省的山地地形为这段航程增加了不可预测性。飞行过程中,执飞的皮卡德需面对最低零下20摄氏度的气温。而且,由于大部分时间是高空飞行,皮卡德还需使用额外的氧气。最终,如一切顺

利,飞机预计30日午夜时分抵达重庆江北国际机场。

为世界上最大的太阳能飞机,“阳光动力”2号完全依靠太阳能作为动力。因此,抵达重庆后,飞机需做短暂停留,蓄能以便继续向东飞往第六站,即中国南京。

“阳光动力”2号2014年4月问世,翼展长72米,重量2.3吨,机身安装有大约1.7万块太阳能电池板。这些锂电池白天充电,晚间提供飞行所需能源。 ■据新华社

直击

奥地利富翁 因携金条被拘

新华社3月30日报道,据巴西媒体报道,身家200亿雷亚尔(约合384亿元人民币)的旅巴奥地利人维尔纳·吕德勒27日在巴西一机场被联邦警察拘捕,理由是他随身携带了一根644克的金条。

吕德勒本打算从马托格罗索州库亚巴市机场转机前往帕拉州谈生意,警方在查出金条后怀疑他侵占国家财富,因他并未携带任何材料证明金条的归属。吕德勒声称该金条是他的“护身符”。

联邦警察将吕德勒拘押在库亚巴市拘留中心,不过马托格罗索州联邦法院29日已发布了对吕德勒的赦令。

警方之所以对这位亿万富翁如此敏感是因他早有“前科”。

任性女子 拒调夏令时挨罚

新华社3月30日报道,德国女子乌特·诺伊25年来一直反对实施夏令时,不仅拒绝调表,还让孩子比同班同学晚一小时上学。这一任性举动把她多次带上法庭,并被处以约500美元罚款。

59岁的诺伊,是4个孩子的母亲。她1990年就发起反对夏令时的活动,认为这一措施会使孩子比正常情况早起床一小时。为此,她成立一个反对夏令时的组织,并四处征集支持者签名。不过,她的反对活动至今未取得任何成效。德国等欧洲国家于3月29日格林尼治时间1时开始实施夏令时,至10月25日结束。

金岭茶业进入发展快车道

近年来,湘茶成飞速发展之势,也涌现出一批快速发展的湘茶企业。

3月28日,湖南省金岭茶业有限公司周年庆典暨颁布颁奖典礼举行。一年时间,金岭茶业就在梦想的路上前行:规模快速壮大,结构不断优化。公司实现产值上亿元;产品已推广到全国多个省,乃至国外市场;经销商队伍在不断壮大。

金岭“新作为”: 强强联手与市场布局并重

1月31日,金岭茶业举行“新起点·新规划·新跨越”新年战略发布和创业说明会,公司总经理叶培德回顾2014年走过的路。

神之笔是强强联手。联手明末清初72家茶行之一、建厂30载的湖南久扬茶业联手,使之成为金岭的生产基地,形成了安化黑茶产、销、研一条龙产业链,目前有各类产品10多种。

匠心独运是布局谋篇。金岭茶业在南方选择样板市场,大获成功。选择中南市场为重点扶植的城市,通过扶植样板经销商,迅速占领中南、华东等重点区域市场,以点带面,全面开花。

金岭在发展的同时也不忘社会责任。公司开业那天,金岭茶业就资助20个残疾家庭。2014年5月16日,金岭茶叶董事长周尚华获评全国自强模范,受到中共中央总书记、国家主席习近平,国务院总理李克强等党和国家领导人的亲切接见。同时,周尚华还获评2014年度益阳市十大杰出人物。

金岭“新明天”: 近期规划和远景蓝图同绘



经济进入新常态,作为市场主体的金岭茶业,新的道路在何方?经济增长点又在哪儿?

3月28日,在周年庆典上,金岭茶业做出了规划:今年,在全国开200家连锁茶餐厅;通过资源整合,争取企业上市;7月启动金岭大厦的建设……2015年,似乎可以称得上是金岭茶业的“创业元年”。

创新模式,培养网络消费群体;推广文化,在全国开连锁茶餐厅,作为产品展示平台,推销农产品及特色产品;资源共享,异业联盟,公司发展异业联盟及特色旅游,了解茶马古道的历史,了解整个黑茶产业链找到跟金岭公司合作的商机;利用电子商务平台,整合顾客资源、信息资源,给公司茶商提供一个更大的消费平台和做生意的平台;建立园区,进入地产,成立金岭地产公司,启动金岭大厦建设,在安化新建国内一流的黑茶加工基地。同时,把分公司开遍全国;资源整合,准备上市,把所有连锁茶餐厅、房地产、生产加工基地等进行资源整合,组建金岭集团公司申请上市。

■记者 肖祖华 通讯员 吴振湘

烧毁大麻失当 致全城误吸

辽宁卫视30日报道,近日,在印度尼西亚,西雅加达的街道上,警方当众燃烧了整整3.3吨的大麻,以示禁毒的决心。

为防止燃烧产生的烟雾,警察们都准备了防毒面具。但是,他们忘记告知当地居民,燃烧产生的烟雾缭绕,弥漫在小镇的上空,导致部分居民出现头晕、头痛,甚至产生幻觉等吸食毒品后的不良症状。

新华社3月30日报道,英国国民保健制度旗下禁烟项目向一名12岁女学生提供了一瓶戒烟喷雾,不少同学好奇之下纷纷试喷,结果共有20名学生中毒接受救治。